
Vila Aelia
Program putovanja

Polasci autobusa su dan pre početka smene navedenog u tabeli.
Putnik je dužan da se informiše u agenciji o mestu i vremenu polaska autobusa kao i o kontakt
telefonu vodiča.
U toku sezone postoji mogućnost promene vremena i mesta
Fun Travel ne može garantovati poziciju sedišta

 

Autobus saobraća autoputem na relaciji Beograd – Niš – Vranje za sve ostale gradove mogući
su transferi

koji će biti organizovani u zavisnosti od broja putnika minibusom, kombijem ili automobilom po
navedenim cenama

povratnih karata bez dodatnih troškova.

Mesto izlaska iz autobusa je i mesto polaska u

Autobus prevozi putnike najbliže moguće do smeštajnih kapaciteta.

Opis
Vila Aelia se nalazi u centru prelepe Sivote, u neposrednoj blizini centralnih plaža, koje su udaljene
samo nekoliko minuta hoda. Gosti mogu uživati u opuštajućim šetnjama po uskim uličicama, u grčkoj
kuhinji u tradicionalnim tavernama i u bogatom noćnom životu Sivote. Vila je izgrađena od kamena u
bojama peska i mora. Luksuzno su uređeni i obuhvataju sve nepohodne sadržaje kako bi gosti uzivali
u porodičnoj atmosferi i jedinstvenim trenucima opuštanja. Kompleks „Aeliaˮ nudi svojim gostima
vrhunsku uslugu, besprekorne apartmane i toplo gostoprimstvo. Sve sobe imaju kupatilo sa fenom,
klimu, LCD TV, mini frižider, balkon. Opis smeštaja: Dvokrevetna soba: sadrži jedan francuski ili dva
standardna kreveta i namenjena je za dve osobe. Trokrevetna soba: sadrži bračni i jedan standarni
krevet ili tri standardna kreveta i namenjena za tri osobe. Apartman: Poseduje dve prostorne
jedinice. Spavaću sobu sa bračnim krevetom ili dva odvojena kreveta, terasu i opremljenu kuhinju sa
dva standardna kreveta, namenjen za četiri osobe.  Usluga u hotelu je noćenje sa doručkom Sivota
nosi epitet grčkih Kariba. Na samo pola sata od Igumenice nalazi se jedno od najegzotičnijih mesta
za letovanje u Grčkoj, Sivota. Mesto kao sa razglednice sa neverovatnim pejzažima. Iako malo, na
svakog turistu koji ga poseti ostavi neverovatan utisak i svi požele da se vrate i ponovo ožive

https://www.funtravelnis.rs/igumenica/


uspomene koje su nastale zahvaljujući ovom dragulju Grčke. Sivota je malo mesto na jonskoj obali,
nalazi se u severozapadnoj Grčkoj, pripada oblasti Epira, u regiji Tesprotija koja se proteže na oko
1.500 kvadratnih kilometara. Sedište ove regije je grad i luka Igumenica. Sivotu čini svega nekoliko
uličica uz more i nekoliko ulica sa vilama i hotelima na uzvišenju, a uz centralni deo mesta nalazi se
veliki park. Sivota ima marinu za jahte i ribarske brodiće, kao i popločano šetalište uz obalu sa dosta
restorana i kafića sa lepim baštama za uživanje pored mora. Postoji i mala plaža, ali je gotovo
neupotrebljiva, pa je za letovanje u Sivoti neophodan automobil. Sivota nema gradsku plažu, ali se
plaža Galikos Molos koja je tik uz nju, smatra gradskom. Udaljena je oko 300 m od luke, a nalazi se
odmah iza marine i do nje možete doći pešice iz većine smeštajnih objekata u Sivoti. Plaža je uska,
bez prepoznatljivog tirkiznog mora i može da posluži za kupanje onda kada Vam nije do obilaska
lepših plaža u okolini. Ono što će Vas fascinirati kada posetite Sivotu jeste priroda i ono što Vaše oko
može da sagleda. Vozeći se magistralom prema Pargi smenjivanje šuma i smaragdnog mora stvoriće
Vam utisak da ste na ostrvu. Uvale sa kristalno čistim morem se nižu jedna za drugom, a pogled
sa plaža i brojnih vidikovaca na more je fantastičan.    

Aranžman obuhvata

Smeštaj u objektu po izboru na bazi 10 noćenja
Prevoz autobusom u smenama sa zvezdicom
Usluge predstavnika agencije i organizaciju putovanja

Aranžman ne obuhvata

Međunarodno putno zdravstveno osiguranje
Individualne troškove i usluge koje nisu predviđene programom

Način plaćanja

40% prilikom rezervacije, ostatak od 60% najkasnije 15 dana pre putovanja

Fun Travel je omogućio plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane na 12
mesečnih rata sa krajnjim rokom plaćanja do 20.12.2023. godine.

Plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane je bez uvećanja, s`tim što
vlasnik čekova odnosno platilac administrativne zabrane mora biti ujedno i putnik rezervisanog
aranžmana.

Obavezna minimalna uplata od 40% prilikom rezervacije.

OBAVEZNO JE PLAĆANjE, DEPONOVANjE ČEKOVA, DOSTAVLjANjE OVERENOG UGOVORA O
ADMINISTRATIVNOJ ZABRANI 15 DANA PRE POLASKA PUTNIKA

Cene su izražene u dinarima. Plaćanje je u dinarima.

https://www.funtravelnis.rs/galikos-molos/
https://www.funtravelnis.rs/ponude/vodic/grcka-plaze/sivota-plaze/


Autobuski prevoz

ODRASLI DECA DO 10 GODINA
SUBOTICA
15.500 RSD 13.500 RSD
NOVI SAD, ŠABAC
13.000 RSD 11.000 RSD
BEOGRAD, PANČEVO, SMEDEREVO, POŽAREVAC, VELIKA PLANA, MARKOVAC, KRAGUJEVAC
11.000 RSD 9.000 RSD
BOR, ZAJEČAR, KNjAŽEVAC
12.000 RSD 10.000 RSD
KRUŠEVAC, JAGODINA, ĆUPRIJA, PARAĆIN, POJATE, RAŽANj, ALEKSINAC, PROKUPLjE
10.300 RSD 8.300 RSD
NIŠ, LESKOVAC, VRANJE
9.300 RSD 7.300 RSD

Umanjenja i doplate za autobuski prevoz paketa sa zvezdicom:

Autobus saobraća autoputem na relaciji Beograd – Niš – Vranje za sve ostale gradove mogući
su transferi

koji će biti organizovani u zavisnosti od broja putnika minibusom, kombijem ili automobilom po
navedenim cenama

povratnih karata bez dodatnih troškova.

Mesto izlaska iz autobusa je i mesto polaska u
Autobus prevozi putnike najbliže moguće do smeštajnih

 

Niš, Aleksinac, Leskovac, Vranje – 1.200 rsd Knjaževac, Pirot, Ruma, Bečej (min. 4 putnika) + 2.500 rsd

Batočina, Jagodina, Ćuprija, Paraćin, Pojate – 600 rsd Zaječar, Bor, Kraljevo, Zrenjanin, Šabac, Sremska
Mitrovica (min. 4 putnika) + 3.000 rsd

Novi Sad (GARANTOVAN POLAZAK) + 2.000 rsd Negotin, Čačak, Gornji Milanovac, Vršac (min. 4 putnika) + 3.600 rsd
Pančevo, Obrenovac, Kruševac (min. 2 putnika) + 2.000 rsd Subotica, Sombor, Kikinda, Užice (min. 4 putnika) + 4.500 rsd

Napomene

U pojedinim slučajevima moguća su odstupanja mera ležaja od našeg standarda. Grčki standard za
normalan ležaj je 185-200 cm sa 75-90cm, dok je za francuski ležaj standard 185-200cm sa
120-155cm.

Boravišna taksa: Boravišna taksa se plaća na licu mesta na dan dolaska u vilu odnosno hotel. Cena
boravišne takse iznosi 0,5€ dnevno po smeštajnoj jedinici (studiju/apartmanu), odnosno u hotelima u
zavisnosti od kategorizacije od 0,5€ – 4€ po smeštajnoj jedinici dnevno.

Osiguranje:



Turistička agencija Fun Travel preporučuje polisu zdravstvenog osiguranja za sva putovanja u
inostranstvu iz ove ponude .

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Maestro travel Licenca OTP AO94/2022.
TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


